

## Информационный лист «Школьный лагерь «ШИК»

7.06.24. День в школьном лагере «ШИК» расписан по минутам: встреча детей воспитателями и вожатыми, зарядка, завтрак, прогулки на природе, игры на свежем воздухе, подготовка к конкурсу стенгазет, настольные игры, конкурс рисунков, приуроченный к Дню Донора... Много интересного и познавательного сегодня откроют для себя ребята.

«Если хочешь быть здоровым, делай по утрам зарядку!» - такой девиз знают все отдыхающие в школьном лагере «ШИК».



Прогулки на свежем воздухе помогают ребятам насладиться окружающим миром.



Игры на свежем воздухе сближают. Ребята лучше узнают друг друга.



Конкурс стенгазеты раскрывает таланты детей.



Ежегодно 14 июня в разных странах мира отмечают Всемирный день донора крови. В этот день мы выражаем благодарность людям, которые добровольно и безвозмездно сдают свою кровь, необходимую для спасения человеческих жизней, и повышаем осведомленность о необходимости регулярного донорства крови для обеспечения качества, безопасности и наличия крови и продуктов крови для нуждающихся в них пациентов.

Службы крови, обеспечивающие доступ пациентов к достаточным запасам безопасной крови и продуктов крови, являются ключевым компонентом эффективных систем здравоохранения. Надлежащее снабжение может быть обеспечено только благодаря регулярному, добровольному и безвозмездному донорству крови.

Мальчишки и девчонки с удовольствием принимают участие в конкурсе, посвящённом Всемирному Дню донора. Таким образом выражают свою причастность к этому великому делу.



А как же без настольных игр?! Они развивают интеллектуально.

